

**Із зали засідань Президії НАН України. Про стан та перспективи виконання цільових програм наукових досліджень відділень НАН України / За матеріалами засідання підготувала О. Мележик // Вісник НАН України. – 2016. – № 8. – С. 20.**

Учасники чергового засідання Президії НАН України заслухали й обговорили виступи голів секцій фізико-технічних і математичних наук, хімічних і біологічних наук, суспільних і гуманітарних наук НАН України академіків НАН України А. Наумовця, В. Кошечка та С. Пирожкова **про стан та перспективи виконання цільових програм наукових досліджень відділень НАН України** (див. докладніше: *Вісник НАН України. – 2016. – № 8. – С. 39–52*). Президія НАН України відзначає, що в рамках зазначених програм установи академії протягом 2012–2016 рр. зробили вагомий внесок у реалізацію пріоритетного напрямку розвитку науки і техніки «Фундаментальні наукові дослідження з найбільш важливих проблем розвитку науково-технічного, соціально-економічного, суспільно-політичного, людського потенціалу для забезпечення конкурентоспроможності України у світі та сталого розвитку суспільства і держави». Разом з тим є й певні недоліки у формуванні та виконанні програм. Зокрема, не повною мірою забезпечено концентрацію досліджень на дійсно пріоритетних напрямках фундаментальних досліджень, що проявляється в надто широкій тематиці та надмірній кількості проектів; не всі відділення приділяють належну увагу ознайомленню громадськості та зацікавлених кіл з отриманими результатами; потребують доопрацювання конкурсні засади у відборі проектів.

Результати виконання цільових програм наукових досліджень відділень НАН України було розглянуто на засіданнях секцій НАН України. Секції НАН України зазначили, що завдання програм виконано в повному обсязі, і визнали за доцільне продовжити практику виконання цільових програм наукових досліджень відділень НАН України, запропонувавши концепції таких програм.

Президія НАН України затвердила концепції цільових програм наукових досліджень відділень НАН України на 2017–2021 рр., їх керівників, терміни виконання та орієнтовні обсяги фінансування.